

《阿里印象》入选第九届全国画院美术作品展览

商报讯(记者 旦增玉珍)12月2日,文化和旅游部公布第九届全国画院美术作品展览终评结果,西藏画家拉巴次仁的中国画作品《阿里印象》成功入选,为西藏美术领域再添重要学术成果。

据悉,全国画院美术作品展览由文化和旅游部主办,是我国画院系统最高级别专业性展览,也是国内专业美术创作领域极具权威性与代表性的学术平台。该展览集中检阅国家专业美术创作队伍的最高水平与最新创作成果,其评选结果始终备受业界广泛关注。

此次入选的《阿里印象》颇具艺术巧思与创新表达。作品创新性融合唐卡与工笔画的艺术语言,以双重视觉体系生动展现祖国西部边疆的辽阔风光。创作中,传统矿物颜料为阿里高原雪山赋予庄重之感,工笔技法则

细致勾勒出山脉与大地的肌理脉络,画面中点缀的传统花卉纹样,让作品在具象写实与意象表达间达成巧妙平衡。画作以审美为纽带,将阿里的苍茫天地与人文印记有机融合,既延续了古典绘画的雅致意蕴,又通过当代视觉表达传递出鲜明地域特质,引领观者在笔墨流转中感受文化交融的独特魅力与祖国山河的深邃气魄。

据了解,拉巴次仁是藏族资深艺术家,现任西藏美术馆馆长,同时担任中国美术家协会理事、中国民间文艺家协会唐卡艺委会委员、西藏自治区美协副主席等职。其艺术履历十分丰富,曾先后在法国、德国、意大利等多个国家及北京、上海、香港等地区举办个人展览,作品多次斩获国内外重要美术奖项,并被中国美术馆等多家国内外权威艺术机构收藏。

山南隆子—成都天府航线将于12月14日正式通航

商报讯(通讯员 谢文强 记者 张雪芳)12月2日上午10时38分,西藏航空TV9001航班平稳降落在山南隆子机场,圆满完成山南隆子—成都天府往返航线的试飞任务,全面核验了航线运行安全及机场保障能力,为12月14日航线正式通航运营筑牢根基。

新开航线单程航程约2小时,相较于

地面交通大幅压缩了行程耗时,既拓宽了群众便捷出行的通道,也为区外游客探寻“红色隆子 幸福边疆”铺就了高效捷径;依托地方政府的政策保障与航线的通达优势,此次双航司、双航点航线布局的完善,不仅加速了隆子与区外的人员往来、经贸互通,更深度激活了隆子红色旅游资源的潜力。

12月14日首航后,该航线将由西藏航空稳定执飞,与现有的国航每周

五执飞的成都双流—山南隆子航线形成互补,进一步织密高高原空中交通网络,为西藏南部与区外架起更高效通畅的空中纽带,推动地方特色产业提质升级,为地方经济发展注入新活力。未来,山南隆子机场将继续携手各方,持续提升航班保障质效,让雪域天路成为连通民心、赋能边疆振兴的幸福通途,不断书写西藏民航服务边疆建设的崭新篇章。



图片来源:民航西藏自治区管理局微信公众账号

拉萨市区 今日 -5~11℃

天气情况 晴

各市地天气预报

开奖啦

知冷暖

桑珠孜	晴	-13℃~10℃
那曲	晴	-18℃~4℃
巴宜区	多云	-4℃~12℃
乃东区	晴	-8℃~12℃
狮泉河	晴转多云	-12℃~1℃
卡若区	多云转晴	-10℃~12℃

体彩排列3开奖公告
2025年12月4日 第25324期
开奖号码 5 1 3

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
直选	12803	1040
组选3	0	346
组选6	49247	173

本期全国销售总额:46764714元。

体彩排列5开奖公告
2025年12月4日 第25324期
开奖号码 5 1 3 9 6

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	67	100000

本期全国销售总额:24806302元。

福彩双色球开奖公告
2025年12月4日 第2025140期
开奖号码 01 03 04 12 18 24 05

奖等	全国中奖注数	西藏中奖注数	每注金额
一等奖	4注	0注	9980899元
二等奖	126注	0注	197654元
三等奖	1187注	1注	3000元
四等奖	72790注	275注	200元
五等奖	1422923注	5160注	10元
六等奖	9125589注	36457注	5元

本期投注总额为362437084元。奖金累计金额2690606470.00元。

福彩3D开奖公告
2025年12月4日 第2025324期
开奖号码 6 6 1

奖等	中奖注数	单注奖金额
单选	168注	1040元
组选3	110注	346元
组选6	0注	173元

西藏本期销售总额:937866元,中奖总金额:212886元,奖金金额:2000000元。西藏自治区福利彩票发行中心

福彩快乐8开奖公告
2025年12月4日 第2025324期
开奖号码 09-13-20-26-28-32-39-42-43-46-47-49-50-60-61-62-63-64-66-79

本版彩票数据仅供参考,最终结果以彩票管理中心开奖结果为准。

西藏福彩2025“公益福彩·情暖高原”助力学子圆梦远征



从“助”到“筑”,福利彩票的公益之光正照亮困境大学生的求学之路。近日,西藏自治区福彩中心开展了“公益福彩·情暖高原”助学活动,此次活动聚焦西藏品学兼优的困境大学生群体,制定了清晰的资助标准与覆盖范围。活动为西藏大学、西藏民族大学等六所高校及社会报名的大学生提供学业支持。以每人5000元的标准,给予200名大

学生资助,总金额100万元,将福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨落到实处。通过精准帮扶,把党和政府的暖心关怀送到高原学子手中。

为守护每一份求学希望,西藏福彩中心以“公平、公正、公开”为原则,搭建了全流程规范的实施体系:发布助学公告、合理分配名额、学校推荐筛选、多轮资格复核、官方媒体



名单公示等环节,确保资助资源精准匹配,切实帮助真正有需要的学生。自该助学活动启动以来,依托常态化助学机制,公益力量持续汇聚,截至目前,已累计资助602名大学生,投入资助金额达8585万元,一笔笔助学金成为困境学子逐梦路上的坚实后盾,让求学梦想不再因困境搁浅。

今年是“公益福彩·情暖高原”公益助

学之旅走过的第十二个春秋,是自治区福彩中心履行社会责任、彰显为民担当的生动实践,也是福彩公益金“取之于民、用之于民”的具体体现。爱心传递不停歇。未来,西藏福彩将不断拓宽帮扶领域、优化资助模式,让每一分福彩公益金都能发挥更大的社会效益,为更多需要帮助的群体送去温暖与希望。